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第一篇　第四讲　阅读真题　
　　N2之阅读篇
　　新旧题型对比
　　●新
　　●题目数量：（4题25问）[【更多考资】]
　　●提问方式：
　　●★問題9　次の文章を読んで、50から54の中に入る最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。（完形填空）——语法同阅读的“接触点”
　　●問題10　次の（1）から（5）の文章を読んで、後の問いに対する答えとして最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。（短）
　　●問題11　次の（1）から（3）の文章を読んで、後の問いに対する答えとして最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。（中）
　　●★問題12　次のAとBはそれぞれ、ノートやメモのとり方について書かれた文章である。二つの文章を読んで、後の問いに対する答えとして最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。（综合理解）
　　●問題13　次の文章を読んで、後の問いに対する答えとして最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。（长）
　　●★問題14　右のページは、川山市で開かれる市民セミナーの案内である。下の問いに対する答えとして最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。（情报检索）
　　旧
　　●题目数量（3题24问）
　　●提问方式（ⅠⅡ为长篇Ⅲ为短篇速读）
　　新旧对比及其变化
　　●完形填空题的出现
　　●长短篇顺序的调整
　　●短篇篇幅减少数量增加，长篇数量增加
　　真题在线
　　●这次的日语2级阅读新题型从整体上来说属于中等难度。同2009年7月和2009年12月份两年的难度比较接近。
　　●文章体：议论文（1篇长篇，1篇中篇，2篇短篇）
　　●说明文（2篇中篇，2篇短篇）
　　●商务书信（1篇短篇）
　　●随笔，小说（无）
　　●这也充分体现了N2考试对于议论文和说明文理解的重视，大家如果掌握了这些题材文章的阅读方法，应该不难理解。
　　●划线提问：9道问题
　　●文章内容分析：4道问题
　　●作者看法、主张：2道问题
　　●原因理由：2道问题
　　●从中可以看出，就划线提问的问题相对来说较多，但这种题型相对来说比较简单，直接可以从原文中找出。
　　●問題Ⅰ是五篇短篇文章：
　　第1篇是说明文，是关于第一印象给人们在日常交往中所带来的影响的问题，文章内容非常好理解，而关于这个问题我们在平时上课做了很多了，只要注意第一句和最后一句，应该可以轻松找到答案。答案：2。
　　●第2篇是议论文，说的是种树对于环境的影响，大家在做这道题时要注意它是对一句话「植林神話」的意思的理解，而在原文中作者说它是一个错误的思想，大家不要把它当成作者的想法来看，从而选错了答案。答案：3。
　　第3篇是商务文书的阅读，问的还是就划线提问，大家只要上原句找，分清主语，就可以找到答案，「アンケートの配布およびご協力の呼びかけをお願いします」这句话是在拜托贩卖店的人来呼吁客人做问卷调查和帮助。答案：4。
　　第4篇又是说明文，是对宇宙再利用循环水的说明，选项在原文中有原句，很容易找到答案。答案：2。
　　第5篇又是议论文，是关于现代人「ほめる教育」（表扬教育）的说明，是对全文内容的理解，只要注意第一句和最后一句的意思，总结一下就可以找到正确答案。答案：1。
　　●問題Ⅱ是3篇中篇文章：
　　第1篇文章是说明文，是关于如何与人很好的对话，交流的话题，中等长度，但都是日常生活中简单的单词，内容比较容易理解，还拿我们比较熟悉的开车这件事来做比喻，理解内容应该不难。
　　●前2道题都是就划线提问，只要注意前后句就可以找到答案。
　　64　①これまではそうでなかったとは、どういう意味か。
　　●1以前の紙面は活字の大きさを内容ほど重視していなかった
　　●2以前の紙面は高齢の読者のニーズに十分こたえていなかった
　　●3以前の紙面は重要な情報が簡潔にまとめて書かれていなかった
　　●4以前の紙面は読者が納得できるほど詳しく説明していなかった
　　65②問題になりませんとあるが、何が問題にならないのか。
　　●1本を軽くするために活字が小さくなかったこと
　　●2老眼鏡を持っていないと少し読みにくいこと
　　●3活字が大きくなって情報が少しだけ減ったこと
　　●4文字が拡大されて辞書が以前より重くなったこと
　　●
　　●第3道题是对全文内容的总结理解，只要大家注意总结第一段和最后一段就可以。
　　答案：3/3/1。
　　●第2篇还是说明文，说的是有关报纸改大字体的问题，前2道题还是就划线提问，在原文中找原句即可。第3题对作者写作目的理解问题，只要大家注意全文的关键词，和最后一段作者的观点就可以解答出来。
　　●答案：2/3/4。
　　●第3篇是议论文，说的是找新工作的问题，这类题在历年一，N2真题中都出现过，找工作的问题是经常在考试中出现，从中可见日本人非常重视人们对于工作价值观的问题，这也是我们在学习生活中最常接触的题材，大家今后再备考一级时同样要注意这类文章的理解。答案：1/3/
　　問題12　次のAとBはそれぞれ、ノートやメモのとり方について書かれた文章である。二つの文章を読んで、後の問いに対する答えとして最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。
　　A
　　社内にばかりいると、ビジネスマンとして人脈も広がらない。そこで、セミナーや勉強会、講演会などに出かけて自己を磨いている人も多いはずだ。しかし意外と、あまりメモもとらず、「聞きっぱなし」という人も多いのではないだろうか。
　　話を聞いているときは「なるほどな」と思っていても。それを的確にメモしてなければ、あとになって「あの話はなんだったっけ」ということになる。人間は忘れやすい動物なのだ。
　　では、こういうときのメモはどうすればいいか？
　　基本的なことは、話の内容をいちいちすべてメモしない、ということである。漫然と聞いて、話したことをすべてメモすていたら、核心を見えなくなる。そこで、自分の仕事やライフスタイルに関係すること、本当に興味のあることしかメモしないのである。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（阪戸健司『メモの技術』による）
　　B
　　昔、ある大学者が、訪ねてきた同郷の後輩の大学生に，一字一句教授のことばをノートにとるのは愚だと訓えた。いまどきの大学で、ノートをとっている学生はいないけれども、戦前の講義といえば、一字一句ノートするのが常識であった。教授も、筆記に便なように、一句一句、ゆっくり話したものだ。
　　その大学者はそういう時代に、全部ノートするのは結局頭によく入らないという点に気付いていたらしい。大事な数字のほかは、ごく要点だけをノートに記入する。その方がずっとよく印象に残るというのである。
　　字を書いていると、そちらに気をとられて、内容がおるすになりやすい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（外山滋比古『思考の整理学』による）
　　（注1）人脈：人のながり
　　（注2）漫然と：あまり注意しないで、なんとなく
　　（注3）核心：一番大切な部分
　　（注4）愚だ：ばかだ
　　（注5）便なように：便利なように
　　（注6）内容がおるすになりやすい：内容に注意が向かなくなりやすい
　　66Aは、なぜメモをとることを勧めているのか。
　　1話の内容を忘れないようにするため
　　2話の内容に集中できるようにするため
　　3話の内容に興味が持てるようにするため
　　4話の内容を聞き落とさないようにするため
　　67AとBで通行共通して述べられていることは何か。
　　1メモやノートに話の内容のすべてはかかないほうがよい。
　　2聞いたことをすべてメモやノートに書くと記憶に残りやすい。
　　3印象に残ったことだけを後でメモやノートにまとめるとよい。
　　4メモやノートを的確にとれば話に関心が持てるようになる。
　　●問題Ⅲ是新题型（総合理解）：
　　文章长度接近中篇文章长度，内容是关于一边听别人讲解，一边做笔记的事情。
　　●第1题是对于A文章的原因提问，在提问句的后面作者就交代了原因「人は忘れやすいものですから」。
　　●第2题是对于A,B两篇文章一致点的提问，两篇文章都说「すべてを書き出すのがよくない」，不能把所有的都写成笔记，应该不难做出正确答案。
　　答案：1/1。
　　●問題Ⅳ是1篇长篇文章：
　　是关于如何看待努力和努力对于人生的影响意义的话题。
　　●第1题需要大家在充分理解作者思想之后最后来做，它也是这篇文章的关键句,。
　　●第2题是对划线句子提问，同样根据前后对应可以在原文中找出答案，第三题是对全文内容的理解，注意第一段和最后一段作者表达观点的句子，进行总结就可做出答案。
　　●答案：3/2/4。
　　●問題Ⅴ是新题型（情報検索）：
　　是关于如何参加某市举办的讲座活动的介绍，不用把文章从头到尾读一遍，根据问题直接上文章里去找就可以。
　　●第1题是对于能够参加这次活动的对象的说明，大家只要理解介绍中「対象」这一栏的要求就可做出答案。
　　●第2题是判断正误，大家要耐心的上介绍中一句一句的看，通过排除法也可找出答案，只要注意「申し込み方法」这一栏的内容即可。
　　●答案：2/4。
　　●综合点评：总的来说，10年虽然是新题型的第一年，但是难度水平适中，和09年12月份阅读题水平基本持平。我认为只要大家正常发挥，分配好时间，大部分同学的分数应该会比考前做模拟题的分数稍高，自己可以做到心中有数了。大家如果估算出自己错6题以内，通过考试应该是没问题的。
　　阅读实战
　　●完形篇（与语法篇相结合）
　　●长短篇阅读：重点说明类和议论类文章的强化。
　　●新题型练习：综合理解题
　　●情报检索题
　　——完形填空
　　★問題9　次の文章を読んで、50から54の中に入る最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。
　　問題9　次の文章を読んで、50から54の中に入る最もよいものを、1.2.3.4から一つ選びなさい。
　　下の文章は雑誌のコラムです。
　　テレビや雑誌では、よく「血液型性格判断」が取り上げられます。これは、血液型によって性格が決まっている、言い換えれば、血液型がわかれば大体の性格もわかるという50です。
　　その血液型判断によると、人の性格は、A型、B型、0型、AB型の血液型ごとに決まっているのだそうです。しかし、この世界には何十億人もの人が51-a、人の性格をたった4種類に分類することが51-b。
　　血液型は親から子への遺伝によって、4種類のうち，どの型になるかが決まります。つまり、52-aは生まれてから死ぬまで、変わることはほぼありません。一方、52-bはどうでしょうか。52-cに関して言えば，子どものときは我慢が苦手だった子が成長とともに我慢できるようになるとといったことも少なくでしょう。
　　また、ある調査によると、自分に血液型がどんな性格かということを聞いて、知らないうちに自分の性格がその性格に近づいてしまっているということもあるそうです。「わたしはA型だから、こういう性格なんだ」という思い込んで、性格が作られている可能性も否定できないというのです。53、性格と血液型に関係はあると言えるかもしれませんが、それは血液型で性格が決まるということではありません。
　　こう考えると、やはり、血液型によって性格がたった4種類に分けられるとは54。
　　50　　1　点　　2　もの　　3　場合　　4　結果
　　51
　　A　いるわけですから　/　b　できたのではないかと考えます
　　A　いるわけですから　/　b　できるのかと疑問に思います
　　A　いるからこそ　　　/　b　疑問に思われなかったのです
　　A　いるからこそ　　　/　b　できなかったのだと考えられます
　　52
　　A性格/b血液型/c血液型
　　A性格/b血液型/c性格
　　A血液型/b性格/c性格
　　A血液型/b性格/血液型c
　　53[【更多考资】]
　　1それが本当ならば　　2それと比べても
　　3そうあるべきなので　4それが前提でなかったら
　　54
　　1言われてこなかったのです　2言われていないにでしょう
　　3言えないことはないのです　4言えないのではないでしょう
　　四、阅语法读之副词補充
　　接続詞に注意してください。日本語の文章には以下のような特徴があります。
　　Ａ言い換えれば　Ｂ。ＡとＢが同義
　　Ａ。しかし、Ｂ。→筆者の主張はＢ。
　　Ａ。つまり、Ｂ。→ＡとＢの内容はだいたい同じ。Ａが理解できないときはＢを見ればいい。「つまり」とよく似たものは、他に「すなわち」「要するに」があります。
　　Ａ。ところで、Ｂ。→ＡとＢは関係がありません。話題を換える時に使います。
　　Ａ。したがって、Ｂ。→Ａ＝理由。Ｂ＝結論
　　このほかにもいろいろな接続詞がありますが、接続詞によって、文と文の関係をはっきりさせることができます。
　　Ａ一方　Ｂ。→ＡとＢが対比
　　Ａやはり　Ｂ。→ＡとＢが順接
　　Ps：少なくでしょう、否定できない、かもしれません、ではありませんと言うあいまいな言い方が多つかわれて、文の意味を大きく変わる場合がありますから、文章を最後まで読まなければなりません。
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